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Конспект ООД по лепке во 2 младшей группе 

«КОЛОБОК» 

 

Цель: развитие художественно - эстетических способностей воспитанников. 

Задачи: 

1. учить лепить колобок; 

2. упражнять в скатывании комка пластилина между ладонями круговыми 

движениями; 

3. учить пользоваться стекой. 

3. воспитывать у детей доброжелательное отношение к игровым персонажам. 

Материал: колобок из папье - маше, изображение колобка на картине, доска 

для лепки, пластилин, стеки на каждого ребенка. 

  

Ход ООД 

Воспитатель: Жили-были старик со старухой. Захотелось им вкусненького. 

Испекла старуха колобок и поставила его остывать на окошке. А колобок 

взял и убежал. Он от бабушки ушел, и от дедушки ушел, и от зайца, медведя, 

волка, лисы убежал. А почему убежал? 

Дети: Потому что все они хотели его съесть!!! 

Воспитатель: Да, ребята! Правильно! Так и говорили все ему: «Колобок- 

колобок я тебя съем!» Колобок бы и рад найти себе друга. Ему грустно и 

скучно одному. Хочется с кем-нибудь поиграть или хотя бы поговорить. 

Очень хочется колобку, чтобы его кто-нибудь полюбил, пожалел. А уж 

колобок готов в ответ постараться, ведь он такой хороший! Веселый и 

румяный! Круглый, как солнышко! И песенки петь умеет колобок, и сказки 

рассказывать! А как интересно было бы колобку со своим другом в игры 

разные поиграть! Еще, наш колобок очень смелый! Правда ведь?  

Дети: Да, он смелый! Он даже медведя не испугался! 

Воспитатель: Да, ребята! Давайте выучим зарядку про нашего колобка. 

Физкульт-минутка: 

Колобочек потянулся! 

Раз нагнулся, два нагнулся, руки в стороны развел! 

Он дорогу не нашел! Чтоб дорогу отыскать, на носочки надо встать! 

Воспитатель: Итак, катится колобок катится, ищет себе верного друга, а ему 

вместо слова доброго и приветливого все встречные говорят: «Колобок - 

колобок я тебя съем!» Давайте ребята вылепим колобок, но не для того, 

чтобы его съесть! А для «любования», для игры. Сначала скатаем шарик 

желтого цвета, как солнышко. 

Затем сделаем глазки, чтобы наш колобок мог видеть! Затем сделаем ротик, 

чтобы он мог говорить и петь песенки! И будем с ним играть! 



Проговорив все это, и заинтересовав детей возможностью игры, воспитатель 

предлагает детям научить их лепить колобок. Воспитатель демонстрирует, 

как с помощью стеки можно сделать глаза и рот колобку. Как с помощью 

стеки на голове можно нарисовать чубчик колобку.  

Воспитатель: Ну вот, ребята! Наши колобки готовы! Какие прекрасные они 

получились у всех. А теперь, колобки могут сходить в гости друг к другу!   

 

По окончании игры воспитатель предлагает уложить всех колобков спать на 

полочку для лепки, а вечером забрать их домой. 
 


